

南京多家私募冲入业绩榜前十名

表现出色,私募趁势发新产品

随着行情转好,各路资金开始加快布局股市。尤其是今年以来,不少私募业绩表现出色,于是乘胜追击加紧发布新发品,“公募一哥”王亚伟就于近日发行了“奔私”后的第二只产品。据格上理财发布的阳光私募业绩排名显示,截至2014年10月31日阳光私募行业平均收益15.58%,超越沪深300指数7.93%(同期沪深300指数涨幅为7.65%)。记者发现,在股票型基金和商品期货类基金排行榜中,南京私募身影频频出现,多只产品一举冲入前十名。

实习生 陆卓婧
现代快报记者 刘元媛

股票型私募产品发行升温

部分先知先觉的资金正在加速布局A股,私募产品发行开始不断升温。之前因股市低迷,不少银行都暂停了权益类私募产品销售,但随着行情转好,已有银行开始重新对接私募产品。市场关注度较高的“公募一哥”王亚伟也在近日通过光大银行私人银行渠道发行了第二只私募产品。另外,“公募基金一姐”王茹远在上个月离职后十多天就迅速成立了自己的私募基金公司。有业内人士认为,从王茹远成立私募基金速度看,应是非常看好当下的市场。对未来行情的看好,在王茹远的离职信中也可见一斑,“房地产相关资金开始往股市搬家已经初露端倪,在赚钱效应的带动下,演绎出一轮波澜壮阔的由估值修复到资金推动的泡沫行情。祝愿大家都能享受到这样十年一遇的大行情。”

另据私募排排网数据中心统计,今年以来至10月底,共成立1678只阳光私募新品,10月份最后一周共成立34只阳光私募新品,按产品类型来分,结构化产品为主,结构化产品26只,按产品策略来分,股票策略为主,正在募集中的产品还有25只。

南京私募多只产品业绩冲入前十

今年二季度以来,A股市场持续走强,有利于股票多头策略的业绩提升。据格上理财统计,截至2014年10月31日,阳光私募行业平均收益15.58%,超越沪深300指数7.93%。今年以来股票型基金平均收益15.84%,排行前十的基金收益率均超过55%,除“世通嫦娥奔月”以外,其他产品净值都在1以上。

在股票型私募基金前十月业绩排名中,徐翔的泽熙3期收益高达146.61%,位居排行榜首位。南京两家私募懿和轩投资和康庄资产的产品业绩分列第七和第八位。懿和轩投资旗下的懿和1号今年收益高达68.84%,净值为1.7118。据悉,懿和1号成立后净值一直在1附近徘徊,今年二季度A股市场走强后净值突飞猛进。昨日,懿和1号基金经理庞亮表示,产品操作思路是把握行业质变的

机会,如LED和券商等,同时跟踪市场热点,理解市场定位。操作方法上则积小胜为大胜,分散投资,通过滚动操作获得稳定收益。“我们很少能做到大牛股或持续涨停股,只是通过一种模式反复操作,通过提升概率来赢利。”对于后市,庞亮认为,明年的行情还是可以期待,可能会超预期,但应注意部分题材股的风险,关注大盘可能会走出“530”后行情。而11月、12月回调压力比较大,关注新股发行后的大盘走势。

昔日私募冠军康庄资产常士杉旗下基金“世通嫦娥奔月”今年前十月收益58.81%,位列第八。在商品期货类私募基金(期货主观)中,南京持盈投资旗下两款产品业绩位居前五名。如持盈稳健增长今年前十月收益21.72%,净值1.709。

股票型私募今年1~10月收益前十名

排名	基金简称	基金经理	私募公司	今年收益	最新净值
1	泽熙3期	徐翔	泽熙投资	146.61%	6.8224
2	泽熙3期(山东)	徐翔	泽熙投资	145.87%	6.7079
3	创势翔1号	黄平	创势翔投资	140.12%	4.401
4	泽熙1期	徐翔	泽熙投资	87.21%	6.2314
5	穗富1号	邱永明,易向军	穗富投资	85.12%	1.4956
6	泽熙4期	徐翔	泽熙投资	81.05%	367.97
7	懿和1号	庞亮	懿和轩投资	68.48%	1.7118
8	世通嫦娥奔月	常士杉	康庄资产	58.81%	0.8209
9	清水源1号	周秀萍	清水源投资	58.77%	2.595
10	泽熙2期(山东)	徐翔	泽熙投资	58.59%	3.1671

注:截至2014.10.31,由于净值披露时间不同,可能影响部分排名

来源:格上理财

25万欧元长住希腊,在圣托里尼岛晒太阳

子女可享受希腊免费教育

希腊是不少中国人心目中的旅游胜地,而圣托里尼岛又是几乎每个去希腊的游人必须列入的景点,躺在独具一格的黑色沙滩上晒太阳,则是无与伦比的旅行体验。

如今,只需25万欧元,即可在希腊拥有海滩豪华大HOUSE,这就意味着,200万元人民币,就可以终身拥有这套房子及450平方米的土地,每年坐拿7500欧元的回报,还可带家人额外居住半年,享受度假时光。

由南京福润投资代理销售的精装豪宅位于希腊哈尔基季基州、紧邻世界文化保护遗产“圣山”,该项目拥有800米私属海滩,可谓美景天堂。据南京福润投资总经理李培透露,该项目目前在售的有占地450平米和占地750平米的豪宅,25万欧元

起,即日起接受咨询并订购。

近年来,欧洲一直是投资热点,李嘉诚仅去年上半年就完成四宗海外并购,耗资近259亿港元,多指标显示欧元区经济正缓慢复苏。在业内人士看来,把“鸡蛋”放到欧洲这个“篮子”里尤其是欧洲股市和部分国家的房地产市场是非常不错的选择。

自2013年以来,希腊“25万欧元购房移民”项目登陆中国,中国企业与希腊驻华大使共同启动了希腊第二家园项目首发式。而刚刚传来首批希腊购房移民的居留许可已获批的重大利好消息传来,又一次助推了国内投资者移民希腊的热情。

另外,希腊是目前在所有发达国家中唯一一个取得永久可更新的居留权,但一天都不需要居住的国家。

投资者拿到手的居留权是永久的可更新的居留证,每五年更新一次,更新的唯一标准就是只要持有法定房产依然存在。

法案还规定,只要投资者取得了希腊的居留权,21岁以下的未婚子女,可在希腊享受免费教育的权利。今年46岁的朱女士表示,“手上有些现金,又不想在国内投资,目前来看,在希腊买房,不仅能满足投资需求,更重要的是能提升生活品质。毕竟,一家人去度假,顺带还能享受房产增值,一箭双雕。”(张玲)

咨询热线:96060 84783506

58598186

地址:山西路9号索菲特银河酒店8楼VIP1厅

时间:11月22日14:00

奇,带领着其创办的游族网络于今年登陆A股市场,并任公司董事长。林奇毕业于南京邮电大学,今年33岁。



漫画 俞晓翔

榜单秀

机构发布A股上市公司价值排行榜

中海油服、招商银行、海康威视居前三



近日,《价值线》杂志发布了首届“中国上市公司价值排行榜”,通过建立大数据模型对A股市场2500多家上市公司进行价值排行。排行榜包括“上市公司价值排行榜”、“上市公司未来价值排行榜”等榜单。其中,未来价值榜侧重于研究上市公司的未来价值,对投资者更具参考价值。

实习生 陆卓婧 现代快报记者 刘元媛

A股上市公司价值排行榜前十名

价值排名	公司名称	行业	未来价值排名	区间股价涨跌
1	中海油服	采掘	67	28.04%
2	招商银行	银行	191	-10.01%
3	海康威视	计算机	12	-3.34%
4	上汽集团	汽车	690	21.21%
5	伊利股份	食品饮料	69	5.88%
6	美的集团	家用电器	387	19.43%
7	海螺水泥	建筑材料	427	20.03%
8	利亚德	电子	5	184.25%
9	华夏幸福	房地产	2	17.29%
10	双汇发展	食品饮料	212	-3.31%

数据采集时间:2013年7月1日~2014年6月30日

评分模型将市值与未来价值相融合

据悉,2014中国上市公司价值排行榜的标的对象为今年3月31日前登陆A股市场的2507家上市公司。该榜评分模型的创新之处在于,首次将市值与未来价值相融合。市值包括上市公司当期市值(权重25%)及股价涨幅(权重10%),未来价值包括行业景气度(权重25%)、上市公司所在行业地位(权重5%)、上市公司经营效率和质量(权重25%)和上市公司社会声誉价值(权重10%)。榜单制

造方表示,未来价值更看重公司未来经营前景和效益。

“上市公司价值排行榜”前十名公司分别为:中海油服、招商银行、海康威视、上汽集团、伊利股份、美的集团、海螺水泥、利亚德、华夏幸福和双汇发展。《价值线》表示,他们是中国上市公司的“梦一队”,代表中国上市公司的最高水平。在上市公司价值排行榜地区榜中,江苏以电子和医药生物行业为主。

江苏公司锦富新材入选未来价值排行榜

“上市公司未来价值排行榜”前十名公司分别为:雪迪龙、华夏幸福、金卡股份、海油工程、利亚德、天士力、德赛电池、欧菲光、锦富新材和当代东方。这些公司则代表中国上市公司的未来。其中,四家为电子行业,机械设备行业有两家,采掘、传媒、房地产、医药生物行业各占一家。江苏的创业板公司锦富新材排名第九,区间(2013年

7月~2014年6月30日)涨幅37.25%。榜单制作方表示,排名靠前的公司投资价值更高,但也要结合股价表现来看。一些前期涨幅较大的,股价或被提前透支,而涨幅不大的可重点关注。如上述前十名公司中,天士力、欧菲光区间出现下跌,德赛电池仅微涨0.75%。而利亚德和当代东方区间内分别大涨184.25%和127.41%。

相关新闻

A股董事长年龄排行榜 最年轻27岁 最年长79岁

A股上市公司中最年轻和最年长的董事长相差多大呢?52岁!《价值线》推出的上市公司董事长年龄排行榜显示,A股最年轻的董事长是闰土股份的阮静波年仅27岁,而年龄最大的神开股份董事长顾正,已79岁高龄。在最年轻董事长前50榜单中,“80后”共23位,其中两位董事长还不到30岁;“70后”共27位,年龄最大的也只有38岁。而最年长董事长前50榜单显示,年龄超过70岁的董事长共37人,其余13位多为68或69岁。

在最年轻董事长榜单中,“富二代”集体接班成为最大看点,前十名上榜者至少有7人从父母手中“接棒上位”。除了一些“富二代”直接上位外,也有不少年轻的董事长是靠着自己的努力奋斗获得成功。如80后互联网企业家林

奇,带领着其创办的游族网络于今年登陆A股市场,并任公司董事长。林奇毕业于南京邮电大学,今年33岁。老骥伏枥,已到古稀之年的董事长们的创业经历也令人敬佩,很多人都是在退休后选择继续创业。A股年龄最大的董事长顾正出生于1935年,其选择在58岁时创业,创办神开股份并任董事长至今。被问及何时退休时,顾正表示,“我的经历证明了人在60岁以后,还是可以继续为社会做贡献的。”若论创业年龄最大的董事长当属南大光电的孙祥祯。2000年64岁的孙祥祯退休后的“二次创业”使其身价倍增,目前其持有南大光电73万股。

实习生 陆卓婧
现代快报记者 刘元媛